QUESTION 1 
  إذا صاحب ارتفاع أثمان الجولات انخفاض الإيرادات الكلية المتحققة من بيعها، كان معنى ذلك أن الطلب على الجولات: 
	
	
	عديم المرونة.

	
	
	غير مرن.                    

	
	
	متكافئ المرونة.           

	
	
	مرن.


QUESTION 2 
مرونة عرض اللوحات الفنية لأحد الرسامين المشهورين في القرون الوسطى تكون: 
	
	
	غير مرن          

	
	
	تام المرونة             

	
	
	عديم المرونة         

	
	
	مرن.


QUESTION 3 
عندما نقول انخفضت الكمية المطلوبة، فإننا نعني بذلك:
	
	
	 انتقال منحنى الطلب بأكمله إلى جهة اليمين 

	
	
	انتقال منحنى الطلب بأكمله إلى جهة اليسار                     

	
	
	  التحرك إلى أعلى جهة اليسار على نفس منحنى الطلب 

	
	
	 التحرك إلى أسفل جهة اليمين على نفس منحنى الطلب          


QUESTION 4 
يتحمل المستهلك كامل مبلغ الضريبة اذا كان الطلب على السلعة لا نهائي المرونة
True 
False 
QUESTION 5 
يقصد بالطلب الفعال:

	
	
	مجرد الرغبة في الحصول على السلعة.

	
	
	مجرد القدرة على الشراء.



	
	
	الرغبة في الحصول على السلعة معززة بالقدرة على الشراء.



	
	
	لا شئ مما سبق


QUESTION 6 
من المتوقع أن يكون الطلب على الذهب:
	
	
	عديم المرونة                                 

	
	
	لا نهائي المرونة

	
	
	مرن                                 

	
	
	غير مرن           


QUESTION 7 
زيادة أسعار السكر تؤدي الى:

	
	
	إنتقال منحنى الطلب على السكر الى اليسار

	
	
	إنتقال منحنى عرض السكر الى اليسار



	
	
	إنتقال منحنى عرض الشاي الى اليمين.



	
	
	إنتقال منحنى الطلب على الشاي الى اليسار.




QUESTION 8 
تقيس مرونة الطلب الدخلية مدى استجابة الكمية المطلوبة للتغير في السعر.
True 
False 
QUESTION 9 
تتمثل المشكلة الاقتصادية في: 

	
	
	وفرة الموارد المتاحة مع تعدد الحاجات الانسانية

	
	
	مشكلة التضخم

	
	
	مشكلة البطالة                                          



	
	
	ندرة الموارد المتاحة مع تعدد الحاجات الانسانية


QUESTION 10 
اذا كان المجتمع يعاني من وجود موارد معطلة وغير مستغلة فانه يتم تمثيلة بنقطة داخل منحنى امكانيات الانتاج
True 
False 
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